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IMosicuuTeILHAS 3aIMCKA

JIaHHBIN YPOK SIBJISIETCS €CTECTBEHHBIM MPOOHKCHUEM TEMBI «HAXO0XKICHUE IPOOH OT YHCIIA;
YHClia 0 ero Apodu», paCHIMPSIOUIUN KPYro30p yJaluxcs. VPOoK 00IeMeTOq0I0THYeCKON
HATPABICHHOCTU U MOKET OBITh MPOBENEH yUUTENIEM, padOTaIOIUM TI0 JTF000H Iporpamme, padboTa
MOCTPOEHA Ha TPYIION Gopme ¢ aIeMeHTaMu COPEBHOBAHMUS, JUIsl TOIep>KaHNs MOTHBAILIMH U a3apTa
yuamuxcs. Ha ypoke mpucyTCTBYIOT MEK MPEIMETHBIC CBS3M MAaTEeMaTHUKH ¢ OMOJIOTUEH, nCTOpUei
ITepmckoro kpasi.

Jlyist mpoBeieHust ypoka HEOOXOAMMO UMETh:
1) Pasgarounsblii MaTepHall, KOTOPBIN MPEACTABICH B IPUIOKEHUH 2.
2) KommnbrotepHas mpesenraiius B Microsoft PowerPoint (mpunoxenue 1)
TexHrn4eckoe OCHAIEHUE YPOKa: KOMIIBIOTEP, MPOEKTOP AJIsl AEMOHCTPALIMY IIPE3EHTAINH,
JKpaH..
YyuTtens BBICTYNAET B PO BEAYIIETO YPOK, OPraHU3yeT GPOHTAIBHYIO U TPYIIIOBYIO paboTy
C KJIACCOM H SIBJISIETCS] TEXHUYECKUM HCIIOJTHUTEIIEM, YIIPABIISIONIMM HaBUTAIIMEH IO CTPAaHUIIAM
npeseHTanmu. Kaxapiii crnaii] cmocoOCTBYET YCBOCHHUIO MaTepHalia U peann3yeT METOIbl U (hOPMBI,
HaMEYCHHBIC yuuTeseM K ypoky. [lonoop marepuana u opopmiieHre pe3eHTallui 1 COYMHCHUN
OnaronpusATHBINA (HOH ISl aKTUBU3AIUH IO3HABATEIHHON ACSITENFHOCTH, PA3BUTHS TBOPUECKHUX
CIIOCOOHOCTEH, MOBBIMICHUSI THPOPMAITUOHHON IPAMOTHOCTH Y AaKTUBHOCTH yUaIIUXCS HA YPOKE.
B kon1e ypoka, pebsara BbICKa3zaja CBO€ MHEHHE, U CAENAIi COOTBETCTBYIOIINE BbIBO/IBI. PaboTa
IPOXOJMIIA B COTPYIHUYECTBE YUUTENS U ydauuxcsa. OCylecTBISUICS JIOTMUECKUN Tepexo/1 OT OJHOTO
JTamna K Ipyromy. UepenoBaHue U CMEHA BUJIOB JIEATEIHHOCTH O0ECIIeUnBaET MO ACPKAHKE
paboToCIOCOOHOCTH U AaKTUBHOCTH, yJaIIUXCsl HA YPOKe.



TexHosornyeckas KapTa ypoka

JesATeIbHOCTD MeAAarora JesiTeILHOCTH 00yUaKOIIUXCS ®opmupyemsbie YL
Jran ypoka: OpraHu3zaliMOHHbIA MOMEHT
[leab: mpuBeTCTBHE, (PUKCAUS OTCYTCTBYIOIINX;
Bpewmsi: 3 MUHYTHI
3apasctByiite! Canurecs! - Camsrcsa PeryasitTuBHbIe:

Bce k npyr npyry nosepuyinucs! Bee npyr

ApYTy yIABIOHYIHCH!
I'otoBbl 11 k ypoky? Haunnaem!

CGFOZIHSI MBI ITMIIEM B TECTPAAAX, B KOTOPBIX BbI
JCJIalln JOMAIIHEC 3aJaHuC. ITocne YpOKa ux
cJacM.

- [loBopauuBaroTcs, yiapi0aroTcs!

BOJIEBAsI CAMO PETYIISLUA.
JInyHoCTHBIE: IeHiCTBUE CMBICIIO00pa30BaHUSI.
[TonoxxutenbHbINA HACTPOIl HA PabOTYy.

Jtan ypoka: YCTHBIN cuer

ge.ﬂb: opraHu3anysa BHUMaHHA HIKOJIBbHHUKOB; (bOpMHpOBaHHC 6BICTp01"O YCTHOI'O BbITUCIICHUSA

Bpewms: 5 MunyT

1..Haiinure yucno, ecnu: 1..Haiinure yucno, ecnu: OO6menayynsie: BbIOOp Hanbonee 3heKTUBHBIX
A) 0,2 ero pasHsl 50; A) 250; CIOCO0O0B pellIeHus 3a71a4 B 3aBUCUMOCTH OT
b) 3/5 ero paBnsI 15; b) 25; KOHKPETHBIX YCJIOBHIA;
B) 30% ero paBusi 600; B) 2000;
I') 4% ero pasusI 20. I') 500.
2. Haitnure: 2. Haitnure:
a) 0,5 ot 200; a) 100;
b) 3/5 ot 30; b) 18;
B) 30% ot 60; B) 18;
I') 4% ot 500. I') 20.

Jtan ypoka: Otan MOTHUBAllUU

[leab: OGecrnieunTh MOTHUBALIMIO YUEHHUS IIKOJIBHUKOB, TOCTAHOBKY UMM Li€JIeH ypoka

Bpewmsi: 3 Mun

CpaBHuTe 3TH J1Ba 3aJIaHHUS.

-Yro o0mero?

-UeM oHU OTIHYAIOTCS?

-CdhopmynupyiitTe mpaBuiia HaX0XISHUS ApoOu
OT yucia?

-Haxoxnenus uncna mo ero npoou?

Monoansr!

-CpaBHHBAIOT.

- 3aaHus cosiepKat JpoOu MPOLIEHTHI;
-Paznuunble criocoObl pemeHusl.

- YroObI HaiiTH ApoOk OT Ynciia He0OX0IUMO
YUCJIO YMHOXKHUTH HA 3Ty APOOH?

- UToOBI HANTH YKCIIO TIO €ro APoOU HEOOXOIUMO
9TO YUCIIO Pa3JeNuTh Ha 3Ty JpOOk.

PeryasiTuBHBIE: TICICIIONIaTaHAE KaK TIOCTAaHOBKA
yueOHOI 3a/1a4H.

ITo3naBaTe/ibHBIE:

YMEHHE OCO3HAHHO M MPOU3BOJILHO CTPOUTH
pedeBoe BhICKa3bIBaHUE.

obueyuebHvle. _

BBIOOp Hanboee F3(h(PEeKTUBHBIX CLTOCOOOB
pelIeHre 3a71a9 B 3aBUCHMOCTH OT KOHKPETHBIX




Ha skpane nepen Bamu aBa peOyca. Pasragaiite | - PazragpiBaioT peGychl. YCJIOBUH.
peOycCHhL. [IpotieHTsI 1 APOOk.

[TpaBuibHO pedsiTa — 3TO 1POOH U MPOIICHT.

Jpobu 1 mpOoLEeHTHl IPUMEHSIOTCA MIPH - Haxoxxnenue yucina no ero apodu u

pEIICHUHU PA3IMYHBIX THIIOB 3a]ad. HaXOXJACHHUE APOOH OT YuCIa.

-Kakue Bunpl 3aga4d Bul 3HaeTe?

- chopmymnupyiite eias ypoka? - Pemenue 3a1a4 Ha IpoOU ¥ MIPOLICHTHI.

Monoansr!

JTan ypoka: DTan akTyalu3aiuu

[leab: .AxTyanu3anus JUYHOTO ONbITA W 3HAHUS y4allUXCs.

Bpewmsi: 5 Mun

Brl ceronns He ciydaiiHO cuauTe B Tpymnmnax. 1 KoMmyHukaTuBHbIe:

Bac TaK I10caauia JJis TOro, YTOOKI BEI
JENUIACh CBOUMHM 3HAHUSMU U IOMOT AU APYT
apyry!

[lepen BaMu Ha CTOJIAaX JIEKUT CIIUCOK 3aau.
[IpounTaiite UX U ONPEACIIUTE TUI KAXKI0N
3aJ1a4H.

1. B Henento yuenuk tpatut 30 yacoB Ha
MOCEIEHNE YPOKOB B IIKOIE, U 1/3 3TOr0
BPEMEHH Ha BBITIOJHEHUE JOMAILIHETO 3aJaHusl.
CKOIbKO BPEMEHHU YUEHHUK TPATUT HA JOMAILIHEE
3aJlaHue B HEeJlet0?

2. B cyTku yueHuK 6 kiiacca mpoBoauT 1/6 yacTth
CBOET0 BpeMeHHU B 11KoJje. CKOJIIbKO BpEMEHH OH
IIPOBOAMT B LIKOJIE?

3. Kaxnpiil nens ygammiicss Tpatur 1,5 gaca Ha
MIOCELIEHUE MAaTEMaTUYECKOTO KpYyKKa, UYTO
cocraBisieT 15% ot ero cHa. CKOJIbKO BpeMEH!U
B CYTKH CIIUT yYEHUK?

4. Ypok gutcs 40 MUHYT. Y4 ypoka oTBeIeHA
noJ pemienue 3a1a4. CKOJIbKO BpeMeHH Oyiem
pemars 3a1a4umn?

5. llecTukiaccHUK Kymu KOH(ETHI U Chel
40%, uto cocraBuio 10 mryk. CKOJIbKO KOH(ET
KyIWJI HIECTUKJIACCHUK?

YuTaroT 3a1a4u, COPTUPYIOT
1,2,4 — naxoxeHue apoOu OT Yuca.

IUTAHUPOBAHKUE Yy4eOHOIO COTPYTHUYECTBA CO
CBEpCTHUKAMM, MHULIMATUBHOE COTPYIHHUYECTBO B
noucke 1 coope nHpOopMaInn; yMEHHE BBIPAXKATh
CBOU MBICIIH.

IIo3naBaTenbHbBIE:

06weyyedOHble: TIOUCK U BbIIETICHNE HEOOX0IMMOM
nH(pOpMaLINY, 102udecKue. TTOCTPOCHHE
JIOTUYECKOM LEMU PACCYKIACHUMN.

YVI[ nocmanosku u pewenus

npobiem: CaMOCTOSITENILHOE CO3/IaHie CIIOCOOO0B
pelieHus npobieM MOMCKOBOIO XapaKTepa.




OmnpeneneHne TUIIOB 33124 U 00CYXICHHE X
Croco00B penieHust

3,5 — HaXOXkICHHE YHUCIIa 1Mo ero JpooHu.

JTan ypoka: Dtall 3aKpeIuieHUs ¢ IPOroBapruBaHUEM BO BHEIIHEH peun
[leab: BrIssBUTH TPOOEITBI MEPBUYHOTO OCMBICIICHUS U3YYCHHOTO MaTepuaia, HEBEPHBIE MPEACTABICHUS yU-Csl; TPOBECTH KOPPEKIIUIO BBISBICHHBIX
POOEJIOB B OCMBICIIEHUU y4-Csl U3y4YEHHOT0 MaTepuana

Bpewmsi: 6 Mun

3agava. B cyTku ydyeHuk 6 Kiiacca TpaTuT
1/4gacTth Ha mocerenne mKoisl, 1/12 gyacTs Ha
BBITNIOJTHEHHE JIoMalHero 3aganus u 0,5 yactpb
OCTaBIIETOCS! BpeMeHHU Ha COH. CKOIBKO y
y4eHHuKa 6 Kjiacca 0cTaeTcsi CBOOOIHOTO
BPEMEHH.

51 >xenaro BaM MPOBOJUTH 3TO BPEMs C TOJIB30M

Pemenue: cytku — 24 u.
24* Y4 = 6 yacos.

24%* 1/12 = 2 ygaca.

24- (6+2) = 16 gacos.
16*0,5 = 8 gacos.
OrtBer: 8 4acos.

PeryasitTuBHbIe:

KOHTPOJIb B JOPME CIUYCHHS CIIOCO0a IEHCTBUS U
€ro pe3yibTara ¢ 3aJaHHBIM 3TAJIOHOM;
koppeknus; [lo3HaBaTebHbIE:

ooweyuebHbie.

YMEHHE OCO3HAHHO TIPOBOJIUTH KOPPEKIIHIO
3HaHUMU.

Jran ypoka: OuskyinsT MunyTka

[leJib: TMOBBINICHUE U TIO/JIEPKAHUE HA IOJDKHOM YPOBHE YMCTBEHHOM aKTUBHOCTH M pabOTOCTIOCOOHOCTU PEOCHKA BO BPEMSI 3aHITHI

Bpewmsi: 2 Mun

Ycranu? Pazomuemcs? Betanu Bce M1 cMOTpUM
Ha dKpaH.

HenpaBunbsHas n1po0b- pyku BBepX!
ITpaBunbHas qpoOb- npucesaem!
HarypanbHoe 4nciio — xjaomaem.

3anomuunu? Iloexanu!

13/5; 6/7; 2; 90/100; 7/2; 19/16; 4, 3/9, 7, 16.
Pasmsuincs? npogomkaeM.

Bcraror, pasmuHarorcs, cagarcs.

JTan ypoka: JTan BKIIOUYCHUs B U3YYEHHOTO B CUCTEMbI 3HAHUH.
[leab: OOGecrneunTh YCBOSHUE YUAIIUXCS 3HAHUH U CIOCOOOB JICHCTBHI Ha ypPOBHE MPUMEHEHHS X B Pa3HOOOPA3HBIX CUTYAIIHIX

Bpewms: 12 mun

[Ipennararo Bam no3nakomutscs ¢ Ilepmckum
KpaeM B nudpax. s aroro Bama 3anaga
OTIPEACTUTH THII 33/1a4H, PEIIUTh U OPOPMHUTH
ee B TeTpanu. Pemenune kaxaou J0IKHO 3a1a9u
JIOJKHO OBITh Y KaXKA0TO YUYaCTHUKA TPYIIIHL.
['pynma pemmBmrast HanbOIbIIEE KOJTHIECTBO
3a7a4 Mo0Oex1aeT.

3anaua 1: B [IepMmckoM kpae mpokUBaeT
2630000 uen. 'opoackoe HaceIeHHE COCTABIISAET

3anaua 1: B IlepmckoM kpae nposxusaer 2630000
yen. ['opoackoe Hacenenue coctaBisieT 75%.
CKOJIBKO Y€JIOBEK COCTaBJISIET TOPOJICKOE
HaceneHue?

Pemenue:

KommyHukaTnBHbIE:

WHUIUATHBHOE COTPYTHUIECCTBO B TIOUCKE
pElICHNUS; yIpaBlIeHUE MTOBEJCHHUEM TPYIIIBL;
YMEHHE BBIPAXKATh CBOU MBICITH.
ITo3naBaTenbHbBIE:

00we yueOHvle: TIOUCK U BBIJCICHUE
HE00X0AUMOM H(POPMALIUN; CMBICIIOBOE YTEHHE
1 BbIOOp METO/1a pEeLICHHs; YMEHUE OCO3HAHHO U
MIPOU3BOJILHO CTPOUTH PEUCBOE BHICKA3HIBAHUE;




75%. CKOIBKO YEJIOBEK COCTABIISET TOPOJICKOE
HacejaeHue?

Pemenne:

2630000*0,75 = 1972500 gen.

Otset: 1972500 gyenosex.

3anaua 2: Tepputopus [lepmckoro kpast
1
cocrapisier 160000 KM? 1 0XBaThIBaeT E

TEPPUTOPUHU Y PaTBLCKOTO SKOHOMHYECKOTO
paiiona. Kakas momaap Y paibCKoro
SKOHOMHUYECKOTO paiiona?

Pemenue:

160000 :1/5 = 800000 km2.

Otset: 800000 kM 2.

3agaua 3: Cumson [lepmckoro kpast Menseanb. B
r. Ilepmu Ha ynuue Jlennna ctout 3ta
cKyabnrypa. KakoBa macca CKyJIbOTYpbI, €CIIU

2
Macca MeJIBEls COCTaBIIAET = OT 100

LIEHTHEPOB, @ Macca OCHOBAHMS HA YEM CTOUT
mensens 10% ot 100 ieHTHEpOB, OTBET
BBIPA3UTh B KI'?

Pewenue:

100*2/8= 25 1.

100*0,1= 10 1.

25+10=351.

Ortset: 3500 kr.

3anaua 4: M3nasna [lepmckuii kpail cinaButcs
coneBapeHueM. M3BectHo, uto B 1780 r cBapeHo
7 MJIH IyA0OB coJid, 4To cocTtanisieT 80%
cBapenHoro B 1800 r. Ha ckosibko Gobiie
mys10B cBapeHo Oosbiie B 1800r yem B 1780r.
Pewrenue:

7000000:0,8 =8750000 kr comn

8750000 — 7000000=1750000 myna.

Otget: 1750000 myna.

Mosnonus!!

2630000*0,75 = 1972500 uenn.
Otet: 1972500 yenoBek.
3anaua 2: Tepputopus [lepmckoro kpast

1
coctapisieT 160000 KM? U oXBaThIBaeT E

TEPPUTOPUH Y PAITIBCKOTO 3KOHOMHUYECKOTO
paiiona. Kakas ruiomaas YpaabCcKoro
SKOHOMHUYECKOTr0 pailoHa?

Pemenue:

160000 :1/5 = 800000 km2.

Otset: 800000 kM 2.

3agaua 3: Cumson [lepmckoro kpast mensens. B
r. Illepmu Ha ynuue Jlennna ctout 3ta
ckynbpnTypa. KakoBa macca CKynbITYpPHBI, €CITH

2
Macca MeJIBENIs COCTaBIISET — OT 100 ueHTHEPOB,

a Macca OCHOBaHHMs Ha 4yeM cTouT meaBenb 10%
ot 100 1eHTHepOB, OTBET BHIPA3UTH B KI'?
Pemenue:

100*2/8= 25 11.

100¥0,1= 10 1.

25+10=35 1.

Otser: 3500 kr.

3anaua 4: M3znasua [lepmckuii kpaii ciiaBuTCst
coneBapeHueM. M3sectHo, uto B 1780 r cBapeHo 7
MJIH ITY/I0B COJIH, 4TO cocTaBisieT 80%
cBapennoro B 1800 r.. Ha ckonbko 60:bIie my10B
cBapeno 0osnbire B 1800r wem B 1780r.

Pemenue:

7000000:0,8 =8750000 kr conu

8750000 — 7000000=1750000 nyna.

OtBet: 1750000 nyaa.

JloeuyecKue. TIOCTPOSHHUE JIOTHYECKON TIeTTH
paccyxJIeHHl, aHAIIU3, CHHTE3.




Jrtan ypoka: Pednekcust yaeOHON nesATETLHOCTH

ge.ﬂb: OO0ecreunTh TOHUMAHUE yqamuxcsd neiii, COACpIKaHud U CII0CO0OB BBINOJIHCHHS JOMAIIHECTO 3aJaHHNA, o0ecneyuThb YCBOCHHUC y4-Ci IMPUHIIMUIIOB

CaMo peryJisiliui U COTPYJHUYECTBA
Bpewms: 4 Mun

[Ipuroautcs a1 HaM pellieHUE TaKUX 3a]1a4 B
KUZHU?

Hanomuute mue Temy ypoka? CrpaBuiauch Jik
MBI C HEH?

Kakwue tumsl 3a1a4 pemany cerofs Ha ypoke?
Ha mapre y Bac nexat nucrouku s
MO/IBEJICHUSI UTOTOB YpoKa. Sl mpoury ux
CaMOCTOSTENIbHO 3aIOJTHUTb.

Ha nucroukax:

Ha ckonpko 6anioB qocTurHyTa 1eib ypoka?
Ha ckonbko 6aninoB s cerogus nopadotan?
Ha ckonpko 6amtoB mopadoTana Most rpymma’?
Ha ckonbko 6anioB MHE ObLIIO UHTEPECHO?
3anonHunu? BroxxuTe TMCTOYKHU C aHAIIM30M
ypOKa B TETPajb.

OTkpoliTe JHEBHUKH 3aIHUIINATE JOMAITHEE
3aJlaHueE:

[TpuaymMaTh MUHEMYM TIO JBE 337294 Ha
KaKIbIA TUM 33134 ¥ pemuTh ux. [locne ypoka
He 3a0bIBaeM CIIaTh TETPAIU.

Cnacu0o 3a ypok!

Ypok oxoHYeH!

Jlo cBugaHus.

OTBeuaroT Ha BONPOCHI B Pe(PICKCHH.

3alnChIBaIOT JAOMAIIHEC 3aJaHHUC.

Bcrarot u yxonsr.

Ilo3naBaTe/bHbBIE:

obuenayunvie:

OLICHKA MPOIIECCa U PE3YIIbTATOB IS TEIbHOCTH.
KoMmMyHHKaTHBHBIE: YMEHHE aJCKBaTHO
aHAJIM3UPOBATh PA0OTY CBOCH TPYIIIbI.
PeryasiTuBHbBIE:

BBIZICJICHUE U OCO3HAHKE YYAIIUMHUCS TOTO, YTO
y)K€ YCBOCHO U YTO €IIe MOJICKUT YCBOCHHIO,
POTHO3UPOBAHUE.




